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TEST NO: 3

Cilek Uretimi yapan bir ¢iftginin elinde 6zdes 40 ta-

ne bos karton kutu ve 6zdes 30 tane bos tahta ku-
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tu bulunmaktadir. Giftci sadece karton kutulari kul-

lanarak bu ku amini doldurdugunda top-

ladigi cileKlerin %60'in1,)sadece tahta kutulari kul-

mamini doldurdugunda ise
%75'ini kutulaka koymus oluyor.
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Dolu bir karton kutuda 12 kilogram cilek oldu-

lanarak bu
opladidi gilekle
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guna gore, dolu bir tahta kutuda ka¢ kilogram

cilek vardir?
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2. MayaHanim, marketten temizlik amaclh sunger ala-

caktir. Markette, sikistirildiginda buzisen esit ha-
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imli iki singer cesiti gérmustar.
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Maya Hanim, A marka urtinden 4 tane, B marka

3. Asagidaki grafikte bir malin 4 haftada elde edilen

kar-zarar durumu yUzde olarak verilmigtir.
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Malin alis fiyati sabit olup, satis fiyati haftalik olarak

degismektedir.

Tabloda malin haftalara gére satis fi
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1verilmistir.
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Buna gére, malin alis fiyati d lira olsayd 2. haf-
ta yiizde kag'kar glde edilmis olurdu?
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Satis fiyat (TL)
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Her bir ofiste en fazla ¢ kisinin ¢alistigi bir is mer-

kezindeki ofislerin %10 da hi¢ kimse calismamak-
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Bu is merkezindeki ofislerde ¢alisan kisi say=||’a<r|y-
la ilgili asagidakiler bilinmektedir.

» Ofislerin %30'da bir kisi calismaktadir.

» Uger kisinin calistigyi ofis sayis

ﬂrﬂnd(irl_?ﬁgrl_e_aﬂp, belirtilen oranlarda sikistinp mut-
fak dolabina koydugunda dolabin tam doldugunu

gormustir. 4. 1eX+3.2=% - 17 o%
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Ayni mutfak dolabi tam dolacak sekild

ke sikistirllmis stingerle doldurul
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5. Asagida icindeki kaysi regelinin net agirhgi 400 gr
olan bir kavanoz kayisi receli verilmistir.

L
KAYISI RECELI
ICINDEKILER
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.lo Kayisi % 40
56 Ton 5.6 | Seker %56 S6br—5¢
' Diger %4

Net mitar: 4

Bu kayisi recelini Greten firmaya Granun sekeri cok
fazla diye elestiriler geldigi icin firma "Diger" olarak
tanimlanan maddelerin miktarini degistirmeden se-

ker miktarini %10 azaltip kayisi miktarini artirarak ay-
ni agirlikta yeni bir kayisi regeli yapmayi planlamistir.

Buna gore, firma yeni yapacagi kayisi recelinde-

ki kayisi miktan yiizde kag arttiriimahdir?
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Defolu Griin Saglam Urdn

Magaza sahibi Betul Hanim defolu Grlnleri saglam
%30 indirimle
saglam Urinleri %30 karla satmaktadir.

Tex. 4o = 1bx

¢o7 Betil Hanim her iki triinden de belli bir miktar

Ip, defolu Urdnleri %20,
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olanlara go

Poltn sattiginda tiim Uriinlerde %25 kar ettigine gore,
= ¥4 enazkag parca urin satmigtir? $23 T oo
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Matematik

7. Biryayinevi, kirtasiyelere sattigi kitaplar igin asagida-

ki gibi iki kampanya diizenlemistf, 1ooa ) 5#):5
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4) * 60 adet ve Uzerinde kitap satisinda; 10 kitap he-

diye geri kalan kitaplar %20 indirimli,

'L) * 100 adet ve uzerinde kitap,satisinda; tim urin-

ler %25 indirimli 15,6+ X. $oe = (Josx). 25
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Bu iki kampanyada 100'den fazla kitap alan

kirtasiyenin 6deyecegi ticret her iki kampanyada

satilamaktadir.

da esit tutar olduguna goére, kirtasiye kac tane ki-

tap_satin almistir?
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8. Bir grup sporcunun yapilacak yarismalarda bat-
minton, tenis ve masa tenisinden bir spor dalini
secmeleri istenmistir.
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Batminton Masa Tenisi
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Yarigmaya katilanlarin %40'l batmintonu, %80'i te-
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nisi tercih etmemistir. Ltcalox a+cz=de

Masa tenisini secen 30 kisi olduguna gore, ya-
rismalara katilan tiim sporcularin sayisi kactir?
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